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١آزمون شماره   
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مرادي  سروش دکتر-رضاشعبانی استاد-شاکري محمد استاد  

»+ پاسخنامه سوالات«  
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ŝسلام دوستان لیموتر 

 

نلاين در کشورآ برگزارکننده آزمون های ليموترش،اولين  

 امیدوارم حالتون عالی باشه
 تا شده باعث کرونا  ویروس و اومده پیش امسال که  وضعیتی به  توجه با  خب

خالیه مردم  از  خیلی دست و بیاد وجود به مشکلات  سري یه  

 

 
 

ما لیموترŝ  ها تصمیم گرفتیم تا امسال اما نگران نباشید  
 با پکیج عیدانه مهمان خانه های  شما باشیم

می باشد  ھمچنین شما عȼزان می تونید در  داخل   کاملا رایگاناین پروژه به صوت 

استثناȧ  از  ما دȻافت کنیدکاملا عالی  و تست  ١٥٠کانال لیموترش  ھر روز  Ȳش  از    

!!!!!! ستی  یادتون نره را  

پروژه عیدانه که براتون قرار دادیم رو به تمام دوستاتون معرفی  کنید تا اون این 
  ها هم در  این شرایط  بد بتونند استفاده کنند

      
 عدد یه کنه  معرفی کانال به رو دوستاش  از تا 3 که  نفري  هر اینکه ضمن

میفرستیم اردیبهشت  در براشون رایگان جزوه  

 

  



 

 

 

  99ویژه نوروز  –پکیج عیدانه  -آزمون اول گروه آموزشی لیموترش

در نامآغاز شد. ثبت  ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین   Limootoorsh.com/add 

 ویژه نظام قدیم

 ؟نمایدتکمیل می نامناسبکدام گزینه زیر عبارت را با طور  

 تواند .................هاي کبدي انسان، هر پروتئینی که .................. میبا توجه به ساختار غشاي پلاسمایی در سلول

 توسط دستگاه غشایی درونی سنتز شود. –کند مصرف می ATP) براي ایفاي نقش خود 1

  هاي فسفولیپیدي باشد.در تماس با سر آب دوست مولکول –اي از قندها اتصال دارد ) به زنجیره2

  در هر دو لایه غشا یافت شود. –کند ها کمک می) به برقراري اتصال فیزیکی میان سلول3

  ي ورود به سلول دهد.هاي آب اجازهبه مولکول –نماید ) براي عبور از خود به طور اختصاصی عمل می4

  ها، اندامکی که .................... هیچگاه ................گي سیاهرهاي پوششی دیوارهدر سلول 

 شوند.هاي درون آن به صورت غیرفعال مشاهده نمیپروتئین –کند هاي غشایی را سنتز می) پروتئین1

  شود. آن دو دو راهی همانندسازي تشکیل نمی DNA در طی سنتز –نماید ) انرژي سلول را تامین می2

  کند.سطح کافی براي پاسخ گویی به نیازهاي متابولیسمی سلول را فراهم نمی –غشایی درونی است  ) جزء دستگاه3

  در تجزیه مواد سمی حاصل از متابولیسم نقش ندارد. –کند هایی را به جایگاه پذیرنده ارسال می) ویزیکول4

  ..................در هنگام عمل بلع ................... انعکاسی همراه تحریک مجاري بینی . 

 ماند.ها محبوس میهوا براي مدتی درون شش –) همانند 2هاي ارادي داراي فعالیت هستند.             ماهیچه –) برخلاف 1

  گردد.انقباضات شکمی سبب افزایش فشار بر روي معده می –) برخلاف 4با حرکت زبان کوچک به سمت بالا همراه است.       –) همانند 3

  داري که .................. است، قطعا .................سطح تنفسی هر مهرهدر  

 شود.  بیشترین مقدار اشباع هموگلوبین با اکسیژن در سرخرگ خروجی مشاهده می –ي دیافراگم کامل ) داراي پرده1

  الاي دي اکسید کربن است.کند داراي تراکم برگی که خون را به سطح تنفسی وارد می –) فاقد چهار اندام حرکتی 2

  گیرد.هاي هوایی عقبی و پیشین به طور همزمان صورت میپر از هواشدن کیسه –) داراي توانایی پرواز 3

  گردد. دي اکسید کربن در جهت شیب غلظت خود از شبکه مویرگی آبششی خارج می –) فاقد لقاح داخلی 4

  ............... همانند نقطه .................در نمودار الکتروکاردیوگرام مقابل، همزمان با .. 

 

  شود.، تحریکات بافت گرهی در قلب منتشر نمیA –ها آغاز دیاستول بطن )1

  ، مانعی براي خروج خون از حفرات قلب وجود ندارد.C –) پایان سیستول دهلیزها 2

  رد.گیورود خون به حفرات بالایی قلب صورت می، B –ها ) پایان سیستول بطن3

  ها وجود دارد.، مانعی براي ورود خون به بطنD –) آغاز دیاستول دهلیزها 4

  ناشی از ................. باشد. تواندنمیدر دستگاه دفعی انسان، .................  

 افزایش بازجذب آب در بخش نزولی هنله –ي هنله هاي اطراف لوله) کاهش فشار اسمزي مویرگ1

  افزایش ترواش اوره به درون کپسول بومن –خورده نزدیک ي پیچوره در لوله) افزایش غلظت ا2

  کاهش فشارخون در سرخرگ ورودي به گلومرول –ي مویرگی اول ) افزایش فشار تراوشی در شبکه3

  کربنات در بخش قبلیبازجذب غیرفعال بی –کربنات ورودي به بخش نزولی هنله ) کاهش بی4

  دلتایی، در طی انقباضی ................. قطعا ................ي در ماهیچه 

  شوند.تر میبه رشته هاي اکتین، نزدیک Zخطوط  –) با کشش ثابت 1

  گردد.تارها پخش می تحریکات همزمان در بین همه  –) با کوتاه شدن سارکومرها 2

  شوند.  ي انقباضی، ناپدید میهانوارهاي روشن بر اثر هم پوشانی پروتیئن –) خفیف و مداوم 3

  گیرد.ي سارکوپلاسمی اطراف تارها، صورت مینشت یون کلیسم از شبکه –) ایزومتریک 4

      کنند؟چند مورد از موارد زیر عبارت را به طور صحیح کامل می 

 گیرد، ..........هر نوع انقباضی که در میوکارد قلب صورت می« 

  نِ سارکومر همراه است.با ناپدید شدن نوارهاي روش    شود.     ها میسبب خروج خون از بطن  

  گردد.با تحریک اعصاب خودمختار آغاز می    شود.منجر به ثبت موج در الکتروکاردیوگرام می  

1 (1                           2 (2             3 (3                         4 (4  

  ماند.................. همواره ................. ثابت می با اثر تحریک اعصاب پیکري بر ماهیچه 

  پس از نشت یون کلسیم، کشش  –) راست شکمی 2  به دنبال کوتاه شدن ساکومر، طول نوار تیره              –) دو سر بازو 1

  ، طول عضلهATPان با مصرف همزم –اي ) ذورنقه4  ي روشن                           بعد از ناپدید نوار روشن، صفحه –) توام 3



 

 

 

  99ویژه نوروز  –پکیج عیدانه  -آزمون اول گروه آموزشی لیموترش

در نامآغاز شد. ثبت  ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین   Limootoorsh.com/add 

 ویژه نظام قدیم

  توان گفت .................با توجه به ساختار مفصل مقابل، می 

 کند.تر میها در محل مفصل را آسان، حرکت استخوان3برخلاف بخش  2) بخش 1

   ، توانایی مصرف گلوکز به عنوان سوخت اصلی سلول را دارد.6همانند بخش  4) بخش 2

  توانند غیاب اکسیژن انرژي زیستی تولید کنند.ی، م5برخلاف بخش  1) بخش 3

  پوشاند.، در انواع مفاصل بدن، محل مفصل را می6همانند بخش  5) بخش 4

  

 



 

 

 

ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  1  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
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غشا قرار دارد و امکان اینکه همزمان در هر دو سمت ها دخالت دارد پروتئین پذیرنده است که تنها در یک سمت از پروتیئنی که در اتصالات فیزیکی میان سلول 
 کنند.هایی که در بخش خارجی غشا قرار دارند امکان اتصال فیزیکی را فراهم میغشا دیده شود وجود ندارد. پروتئین

   ها :بررسی سایر گزینه

ــور  )1گزینه ــیب غلظت وارد  نیاز دارد همان پروتئین ATPپروتئینی که براي ایفاي نقش خود به حض ــرف انرژي مواد را برخلاف ش ــتند که با ص هاي ناقل هس
  کند.سلول می

ر آبدوست   تواند با س می دهد وهاي غشا را می شود همان پروتئین پذیرنده است که تشکیل گلیکوپروتئین   ي قندها متصل می پروتئینیی که به زنجیره )2گزینه
  هاي فسفولیپید ارتباط داشته باشد.مولکول

شامل کانال     هاییپروتئین )4گزینه صی در حرکت مواد نقش دارند  سري و پروتئین  که به طور اختصا ست که هر دو می هاي سرا اي هتواند به مولکولهاي ناقل ا
  ي ورود دهند.آب اجازه

 

  

  
 

 ها وجود دارد:تئیندر غشاي پلاسمایی انواعی از پرو

 هاي سطحیپروتئین
 

 هاي سراسريپروتئین

ه برسطح  کهایی ها (به ویژه آناین پروتئین بعضی از اند. قرار گرفته داخلی غشاي پلاسمایی  و  سطح خارجی در  هاي سطحی پروتئین
ــتند که  مولکول پذیرندهاند)، خارجی قرار گرفته ــل میبه مولکولیکی  دهند:تا کار انجام می 2هس ــوند.هاي دیگر متص ــال که به و دیگر این ش برقراري اتص

 رند.اهاي سطحی اتصال سستی با غشا دپروتئین. از طرف دیگر باید بدانید که کنندمیها کمک ها و مولکولفیزیکی میان سلول

 که در سراسر عرض غشا قرار دارند داراي انواع گوناگونی هستند: هاي سراسريپروتئین

  هاي مواد شیمیاییگیرنده -1

  ژني آنتی: گیرنده3هاي عصبی     مثال ي ناقل: گیرنده2ها    مثال ي هورمون: گیرنده1مثال 

  کند.ي ناقل عصبی درون خود کانالی براي عبور یون ایجاد میي خود، گیرندهبا اتصال ناقل عصبی به گیرنده :نکتھ

  ها قرار دارد.ژن اختصاصی در سطح لنفوسیتي آنتیگیرنده :ترکیب

  هاي ½نالیپروتئین -2

  تند. باز هس همیشهها از این کانال کنند. بعضیهمگی تخصصی عمل میها این پروتئین

  . شوندها فقط در موقع عبور مواد (ورود یا خروج مواد از سلول) باز میاز آنبعضی 

  ها در انتشار تسهیل شده نقش دارند.این پروتئیندر ضمن 

  هاي کانالی:هایی از پروتئینمثال

  هاي پتاسیمی در غشاي نورونهاي سدیمی در غشاي نورون        کانالکانال

  قل هاي ناپروتئین -3

  دهند.ها را در خلاف شیب غلظت با مصرف انرژي از عرض غشا عبور میموادي مثل یونکنند اما ها هم اختصاصی عمل میاین پروتئین

  دهد. از عرض غشا عبور می ATPهاي سدیم و پتاسیم را در خلاف شیب غلظت و با مصرف در غشاي نورون که یون پتاسیم -پمپ سدیممثل 

  کنند.عبور می هاي مذکورکانالو  غشاي فسفولیپیدياز  2Co ،2Oهاي کوچک مثل آب (به مقدار اندك)، مولکول نکته:

  کنند.توانند در غشا محلول شوند، از فسفولیپیدهاي غشا به راحتی عبور میهاي استروئیدي) چون میعلاوه موارد بالا، مواد لیپیدي (مانند هورمون ترکیب:

  اند.هاي غشا اتصال یافتهپروتئینکه در نزدیکی غشاي پلاسمایی قرار دارند به  کلت سلولی سیتوپلاسمهاي اسریز رشته

  اند.هاي غشا اتصال یافتهي بین سلولی به پروتئینهاي مادهرشته(درون مایع بین سلولی)، خارج سلول در 

  اند. تشکیل داده گلیکو پروتئیناند و مونومر کم) اتصال یافته (با تعداد هاییکربوهیدراتها به بعضی از پروتئین بخش خارجی غشادر 

  اند.دادهگلیکولیپید تشکیل اند و اتصال یافته فسفولیپیدهاهایی با تعداد مونومر کم، به بعضی از کربوهیدرات بخش خارجی غشادر 

 سطح داخلی وجود ندارند.در فقط در سطح خارجی غشا قرار دارند و ها گلیکولیپیدها و گلیکوپروتئین نکته:

شعاب   گروهی از بخش کربوهیدراتی گلیکولیپیدها و گلیکو پروتئین نکته: شا، ان ستند اما همگی از تعداد کمی مونومر      هاي غ شعاب ه ضی دیگر هم بدون ان دار بوده و بع
  هاست.اند و مونومر بخش پروتئینی بیشتر از مونومر بخش کربوهیدراتی آنتشکیل شده

  

 3گزینه  1

 متوسط رو به سخت   سطح سوال :         )202ساختار غشاي سلول( مبحث سوال :              استدلالی و مفهومی، خط به خطنوع سوال : 



 

 

 

ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  2  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
 

مرحله 
1 

عیدانه
 

– 
ویژه نوروز 

9
9

 

٩٩نوروز  اولمرحله   

»٩٩کنکور  این پکیج با صد در ٣٠ در صورت عدم تطابقگشت هزینه  بر«    

 راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصول 
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@poshtiban_limootoorsh 

  

  

سلول  شی دیواره   در  ش سیاهرگ اندامک هاي پو سم گلژي می ي  ستند  هایی که ویزیکول به جایگاه پذیرنده ج ست ما        فر صاف و زبر ا سمی  شبکه آندوپلا شامل 
ین ها و تنها اندامکی که در ازدایی مواد حاصل از متابولیسم را دارد نه در این سلول   هاي کبدي توانایی سم ي آندوپلاسمی صاف فقط در سلول   دانیم که شبکه می

 ول نیست.ها توانایی سم زدایی را دارد پراکسی زوم است که قادر به فرستادن ویزیکسلول

   ها :بررسی سایر گزینه

 تواند واجدي آندوپلاســمی میي آندوپلاســمی زبر و دســتگاه گلژي اســت که شــبکهکند همان شــبکههاي غشــایی را ســنتز میاندامکی که پروتئین )1گزینه

  اشد.هاي غیرفعال مثل پروتئین مکمل و فیبرینوژن و.... بپروتئین

سلول را تامین می  )2گزینه ست و از آن اندامکی که انرژي  ست و همانند پروکایوت  DNAجا که واجد کند همان میتوکندري ا شود پس  ها تقسیم می حلقوي ا
  به هنگام همانندسازي قادر به ایجاد دو دوراهی همانندسازي است.

  اند.هاي متابولیسمی به وجود آمدهند در جهت افزایش سطح کافی براي انجام واکنشهایی که جزء دستگاه غشاي درونی هستدر واقع اندامک )3گزینه

  

  

ها شــود و هوا براي مدتی درون شــشدانیم در طی عمل بلع راه ناي بســته میباشــد، همانطور که میینی عطســه میمنظور از انعکاس همراه تحریک مجاري ب
 گردد.ها محبوس میماند، در ابتداي  عمل عطسه نیز هوا درون ششمحبوس می

   ها :بررسی سایر گزینه

اي دمی و هاي دیافراگم و بین دندههاي ارادي هســتند فعالیت دارند و در عطســه نیز ماهیچه ان و قســمتی از حلق که ماهیچههاي زبدر بلع ماهیچه )1گزینه
  هاي ارادي نقش دارند.ها ارادي هستند، در نتیجه هم در عمل بلع و هم در عطسه ماهیچهي  این ماهیچهبازدمی فعالیت دارند که همه

  کند.در طی عمل بلع برخلاف عطسه زبان کوچک به سمت بالا حرکت می )3گزینه

  دهد (نه در طی عمل بلع)شود در طی عمل استفراغ رخ میشکمی که باعث افزایش فشار بر معده می انقباضات )4گزینه

  در حین عطسه  در حین سرفه  ابتداي سرفه و عطسه  استفراغ  بلع 

  پایین -باز  پایین -باز  بالا -بسته  بالا -بسته  بالا -بسته  حنجره

  بالا  بالا  پایین  پایین  پایین  گلوتاپی

  پایین  بالا  -  بالا  بالا  زبان کوچک

  باز  باز  بسته  بسته  بسته  ناي

 

 

 جانورانی که فاقد چهار اندام حرکتی اند طبق گفته کتاب

  ها و بسیاري از خزندگان و برخی از دوزیستان ماهی 

  ن را به سطح تنفسی می برد هستند. هر رگی که خو

  قاعدتا یک سرخرگ است نه سیاهرگ که تراکم 

  دي اکسیدکربنش زیاد است، چون گردش خون جانوران

  مذکور بسته است پس هر رگی که خون را از قلب به 

  سطح تنفسی می برد سرخرگ است که خونش تیره 

  باشد.می 

   ها :بررسی سایر گزینه

  جانورانی که دیافراگم کامل دارند پستانداران  )1گزینه 

  هستند که درانها رگی که ازشطح تنفسی خارج می شود سیاهرگ است نه سرخرگ، 

  در سرخرگ بیشترین مقدار اشباع همگلوبین با اکسیژن در سرخرگ مشاهده می شود.

  پرندگان و خفاش ها که نوعی پستاندار اند توانایی پرواز دارند،خفاش ها کیسه هاي هوایی ندارند(به همین راحتی!!) )3گزینه 
  

  

 4گزینه  2

 2گزینه  3

 2گزینه  4
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شبکه            جانورانی )4گزینه  ستان نابالغ  شش دارند و دوزی ستان بالغ  ست،ما می دانیم که دوزی ستان ا سیاري از دوری سیاري از ماهی ها وب  که لقاح داخلی ندارند ب

  مویرگی آبششی

 

 

 سطح تنفسی از نوع آبشش

 
ویژگی عمومی جانوران داراي آبشش

   

  ها، دوزیستان نابالغ و خرچنگ دراز داراي آبشش هستند. ماهی -1

  کنند. ي جانورانی که آبشش دارند، درون آب زندگی میهمه -2

  باشد. ی و دفع آمونیاك میآبشش محل تبادل گازهاي تنفس -3

داران تحلیل شود. اما در سایر مهرهها و دوزیستان نابالغ به آبشش تبدیل میي گلویی در ماهیي گلویی وجود دارد. حفرهداران حفرهمهره يهمهدر جنین  -4
  شود. رود و اندام وستیجیال محسوب میمی

  داراي گلبول قرمز و هموگلوبین هستند.  -5

 
ویژگی آبشش
   

  شود. هاي آبشش میها وارد مویرگاکسیژن محلول در آب از سطح آبشش -1

  یابد. ها به درون آب انتشار میدي اکسید کربن در خلاف جهت اکسیژن از مویرگ -2

  ها قادر به جذب اکسیژن موجود در هوا نیستند. آبششچسبد و هاي آبششی به هم میدر نبود آب رشته -3

  توان گفت در ماهی ساختار زیر وجود دارد: می

  (خون روشن) سرخرگ ي مویرگی آبشش(سطح تنفس) شبکه سرخرگ

  مویرگ آبششی وجود دارد.  صدها هزارکمان آبششی و  معمولأ چهار جفتها استخوانی در ماهی -3

جهت شیب دهد. در این حالت اکسیژن در هاي آبششی عبور میهاي آبششی و رشتهماهی از طریق دهان خود آب را وارد دهان کرده و سپس از بین کمان -4
  گردد. شود و سپس آب از آبشش خارج میهاي آبششی شده و دي اکسید کربن از مویرگ هاي آبششی خارج شده و وارد آب میغلظت از آب وارد مویرگ

ر حداکثباشد. این موضوع سبب شده است که کارایی آبشش ماهی هاي آبششی عکس یکدیگر میجهت حرکت آب در آبشش و جریان خون در مویرگ نکته:
  باشد. 

 
ترکیبی باشیم

   

  ها مطالب زیر را آوردیم: ي ماهیدرباره -1

a( هاي کتاب درسی عبارتند از: انواع ماهی  

 ماهی آزاد  -ماهی خاردار -کوسه ماهی -ماهی استخوانی -لامپري -گربه ماهی -مارماهی -دلقک ماهی

b( اي (دهلیز و بطن)، هستند. خون بسته و ساده، قلب دو حفره داراي آبشش، گردش همگی  

c( داران آبزي هستندمهره ترینفراوانداران زند بوده و مهره ترینموفق. 

d( ي گلویی (حاوي آبشش) هستند. داراي حفره همگی 

e( داراي اسکلت استخوانی هستند.  بعضی دیگرداراي اسکلت غضروفی (کوسه ماهی) و  بعضی 

f( کمان آبششی دارند.  جفت 4معمولأ هاي استخوانی ماهی 

g( باشد. تري میلب بویایی ماهی در مقایسه با لب بویایی انسان نسبت به مغز بزرگ 

h( هستند. لقاح خارجی ها (به جز نوعی کوسه ماهی) داراي آن تربیش 

i( ها داراي بادکنک شنا هستند. از آن بسیاري 

j( کنند. دفع میاوره از ماهی استخواهی  عضیبآمونیاك و ها از ماهی بسیاري 

 آمونیاك و اوره برخلاف اوریک اسید، حلقه ندارند.  نکته:

       K    .باشند. دار) میهاي مژكهاي مکانیکی (سلولدر کانال جانبی خود داراي گیرنده  

      L    .ي الکتریکی وجود دارد.ندهي مکانیکی و هم گیردر کانال جانبی مارماهی و گربه ماهی هم گیرنده  

      m .داراي نقش پذیري (ماهی آزاد) هستند.  بعضیاز ماهی داراي رفتار الگوي عمل ثابت و  بعضی  

  پستانداران بوده و شش دارند. دلفین و وال جزتذکر: 

تر کاملا ویژه از ما دریافت کنید تست ٢٠٠هرروز  بیش  از  ش  ū  پروژه عیدانه لیمو   
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ستول بطن  ست،         Aي ) و نقطهDي ها (تقریبا نقطهدر آغاز دیا سی دهلیزي ا سینو شروع تحریک گرهی  بافت گرهی در قلب فعالیتی انجام  که همچنان قبل از 
 گیرد.دهد و انتشار تحریکات صورت نمینمی

   ها :بررسی سایر گزینه

سته هستندو مانع از    شوند که در این حالت دریچه ي انقباض میها آمادهشود و بطن ها وارد میدر پایان سیستول دهلیزها، خون به بطن   )2گزینه  هاي سینی ب
 کنند.ها میخروج خون از بطن

  شود.  ها وارد نمینقبض هستند، خونی به آنکه دهلیزها م Bي شود و لی در نقطهها، خون به دهلیزها وارد میدر هنگام پایان سیستول بطن )3گزینه 

، خون دهلیزها به  Dي ها وجود دارد ولی در  در نقطهشوند و مانعی براي ورود خون به بطنهاي قلبی بسته میدر آغاز دیاستول دهلیزها، دریچه )4گزینه 
   شود.ها وارد میبطن

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  وضعیت دریچه ها  وضعیت خون  موقعیت بافت گرهی  وضعیت بطن ها  وضعیت دهلیزها وضعیت الکتروکاردیوگرام

  PهنÉم ثبت موج 

  

آماده شدن 
  براي سیستول

سراسر دهلیزها را فرا   دیاستول 
  گرفته است

در حال ورود به 
  بطن ها

  دو و سه لختی = باز

  سینی شکل = بسته 

از گره دهلیزي بطنی   دیاستول  سیستول دهلیز  Pثبت موج 
  گذشته است 

در حال ورود به 
  بطن ها

  دو و سه لختی = باز

  سینی شکل = بسته 

  QRSهنÉم ثبت 

  )S(قبل از رسیدن به 

آماده شدن 
  براي دیاستول 

آماده شدن براي 
  سیستول

در کلاف هدایتی 
  میانی و جانبی

درون هر بطن 
  میلی لیتر120

  دو و سه لختی = باز

  سینی شکل = بسته

سراسر بطن ها را فرا   سیستول  دیاستول  QRSثبت 
  گرفته است

در حال ورود به 
  سرخرگ

  دو و سه لختی = بسته

  سینی شکل = باز

آماده شدن براي  دیاستول  TهنÉم ثبت موج 
  دیاستول

سراسر بطن ها را فرا 
  گرفته است

در حال ورود به 
  سرخرگ

  دو و سه لختی = بسته

  سینی شکل = باز

   Tثبت موج 

  دیاستول

  

  دیاستول 

  

آماده براي شروع 
  مجدد

در حال ورود به 
دهلیز و از آن جا 

  به بطن 

  دو و سه لختی = باز

  سینی شکل = بسته

    بعدي  Pتا  Tفاصله بین 

  دیاستول

  

  دیاستول 

  

آماده براي شروع 
  مجدد

در حال ورود به 
دهلیز و از آن جا 

  به بطن 

  دو و سه لختی = باز

  سینی شکل = بسته

 1 گزینه  5

 نسبتا سخت   سطح سوال :           )206( الکتروکاردیوگرام مبحث سوال :   استدلالی و مفهومینوع سوال : 
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 پیدا کند.دهد که فشار سرخرگ ورودي به کلیه افزایش افزایش تراوش در گلومرول (اولین شبکه مویرگی) در صورتی رخ می

   ها :بررسی سایر گزینه

  هاي  اطراف لوله هنله در صورتی کاهش می یابد که بازجذب آب در اطراف لوله  هنله زیاد شود.فشار اسمزي مویرگ )1گزینه  

  یابد.یش میاگر تراوش در کپسول بومن افزایش یابد، اوره موجود در لوله پیچ خورده نزدیک افزا )2گزینه 

  کند:بخش نزولی هنله در نفرون میزان بی کربنات خون را دو عامل تعیین می در )4گزینه 

  یک) بازجذب در لوله پیچ خورده نزدیک (کاهنده بیکربنات بخش نزولی لوله هنله)

  دو) تراوش در کپسول بومن (افزاینده بیکربنات بخش نزولی هنله).

 

 

 اي است ها صورت بگیرد، تونوس ماهیچهدر ماهیچه خفیف و مداومانقباضی که به طور 

  اي،آیند، در صورت انقباض تارماهیچهض در میکه در این نوع انقباض تارها به نوبت به انقبا

  با هم همپوشانی انجام  میوزینو  اکتینهاي شوند که در این بین رشتهمی کوتاهسارکومرها  

   گردند.می روشن يصفحهو  روشن نوارهايدهندو سبب از بین رفتن می

   ها :بررسی سایر گزینه

  اي همراه است،هاي ماهیچهدر انقباضات ایزوتونیک که با کوتاه شدن طول ماهیچه و رشته )1گزینه 

  شود، می ترنزدیک Z) به خطوط ضخیم(رشته  میوزینهاي در درون سارکومرها، رشته 

  گردد.  دارد و به آن نزدیک نمی اتصال Zبه خطوط  اکتین نازكرشته 

  شود،اي و ایزوتونیک، طول سارکومرها کوتاه میدر دو نوع انقباض تونوس ماهیچه )2گزینه 

  شوند تحریکات را دریافت کرده و منقبض می کل تارهادر انقباضات ایزوتونیک،  

  آیند.اي، تارها به نوبت به انقباض در میولی در انقباضات تونوس ماهیچه

  متغییر کششو در عوض  کندنمی تغییري انقباضات ایزومتریک، طول ماهیچه طی )4گزینه 

   تارها ها) قرار گیرد، نه (میوفیریل هاتارچهي سارکوپلاسمی آزاد شود و در اطراف براي انقباض باید از شبکه یون کلسیم، انواع انقباضاتاست، در  

 

 

 

 

 

ز نی تست طلایی  الگوی ٧  

شعبانی استاد+    شاکري استاد  

بگيريدجهت دريافت رايگان اين محصول با ما تماس    

٠٢١٢٦٧٦٤٤٢٩  

 
 

 3 گزینه  6

 3گزینه  7

 

وال
 س

لیز
آنا

 

 نسبتا سخت   سطح سوال :             )208ها (عملکردماهیچه مبحث سوال :   فهومی، خط به خطاستدلالی و منوع سوال : 

یگانفی  کن و از  ما  ش  معر رو به لیموتر دوستات بگż جزوه را  

@poshtiban_limootoorsh ارتباطی جهت اطلاع  بیشŽ شما عزیزانū راه  
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 ها :ي گزینهبررسی همه

ــورت می  هاي قلبی تمامی انقباض   در ماهیچه   مورد اول)  ــت و انقباض ایزومتریک و تونوس ماهیچه      ایزوتونیک گیرد از نوع هایی که صـ اي یافت   اسـ
سارکومر کوتاه و دو خط   گردندتارها کوتاه میشود. در انقباض ایزوتونیک،  نمی سوي خط     به یکدیگر نزدیک می Zو این یعنی  شن دو   Zشوند و نوارهاي رو

  )تایید  گزینه (گردند. ناپدید می

صورت می  مورد دوم)  ست، با انقباض بخش میوکارد بطن  یوکارد دهلیزهاها و مشامل میوکارد بطن گیرد که در قلب انقباض در بخش میوکارد  ا ها
  ) رد گزینه( گردد.ها میشود ولی با انقباض میوکارد دهلیزها سبب ورود خون به بطنخون از قلب خارج می

  گیرد. می پیشاهنگ صورت توسط گرهانقباضات میوکارد قلب با تحریک تولید شده  مورد سوم) 

  ) رد گزینه(شوند. فعالیت گره پیشاهنگ دخالت دارند و خود سبب انقباض میوکارد قلب نمی کاهشیا  افزایشاعصاب خودمختار فقط در 

ــت که موج انقباض همواره قبل از خود انقباض بر روي الکتروکاردیوگرام ثبت می        یه نکته خیلی مهم   مورد چهارم)   گردد، پس داریم و آن این اسـ
  ) رد گزینه( نقباضی گردد.شود نه اینکه انقباضات قلب سبب ایجاد موج اموج انقباضی سبب انقباض میوکارد قلب میاینجوري بگیم، 

 

شـوند ولـی در ایـن بـین طـول      بـه یکـدیگر نزدیـک مـی     Zهـاي روشـن ناپدیـد و دو خـط     ي دوسر بازو و کوتـاه شـدن سـاکومر، نـوار    پس از تحریک ماهیچه
 ماند.نوار تیره ثابت می

   ها :بررسی سایر گزینه   

  پس از تحریک و نشت یون کلسیم، در صورتی که انقباض از نوع ایزومتریک باشد طول عضله ثابت و کشش متغییر است. )2گزینه 

  گردد.ي نوار تیره نیز ناپدید میي هنسن) موجود در میانهي روشن (صفحهانقباض با ناپدید شدن نوار روشن، صفحه در طول )3گزینه 

  یابد.) اگر انقباض از نوع ایزوتونیک باشد، طول عضله کاهش میATPطول انقباض ماهیچه و مصرف انرژي زیستی ( در )4گزینه 

 

 

 : رباط  3: لایه غضروفی  بخش  2: استخوان  بخش  1بخش هاي طبق شکل کتاب درسی :

  است. : ماهیچه6: کپسول مفصلی و بخش 5بخش : مایع مفصلی   4بخش  

  کند ها را آسان تر میغضروف به خاطر ساختاري که دارد در محل مفصل حرکت استخوان

  کنند.ها حرکت استخوان را در محل مفصل محدود میدر صورتی که راباط

   ها :بررسی سایر گزینه

  باشد بنابراین توانایی فصلی سلول زنده نمیمایع م  )2گزینه 

  مصرف گلوکز را ندارد.

  کپسول مفصلی و استخوان هر دو سلول زنده و داراي متابولیسم و تولید انرژي   )3گزینه 

  هوازي هستند.در غیاب اکسیژن در طی تنفس بی

  شوند به طور مثالیافت نمیي مفاصل بدن ها در همهمفصلی و ماهیچه کپسول  )4گزینه 

  شود.هاي جمجمه کپسول مفصلی دیده نمیدر مفصل ثابت بین استخوان 

 

 

 

 

 

 

 1 گزینه  8

 1 گزینه  9

 1 گزینه  10

 



 

 

 

ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  7  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
 

مرحله 
1 

عیدانه
 

– 
ویژه نوروز 

9
9

 

٩٩نوروز  اولمرحله   

»٩٩کنکور  این پکیج با صد در ٣٠ در صورت عدم تطابقگشت هزینه  بر«    

 راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصول 

https://limootoorsh.com/shop 

@poshtiban_limootoorsh 

 به تسلطتون و  کنید تهیه را زیست محصولات ضمانت با 

سانید بر ١٠٠ به رو کنکور  

 که باشید اخż  های سال  قمی ر ٢ و  قمی ر تک  های رتبه همانند

ند اعتماد ما به کرد  

تطابق بالای ٣٠ درصد با   تر ش با ضمانت  پکیج پیش بیŠ  لیمو

٩٩کنکور   

+ 

٩٩ویژه کنکور  آنلاین  بندی جمع  های آزمون  

www.limootoorsh.com 

 

»راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصولات«  

@poshtiban_limootoorsh 


